

Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe



Errata de l'article de M. Sanner, La Soufrière et son histoire, publié dans le n° 37 du Bulletin, 3e trimestre de 1978

Numéro 38, 4e trimestre 1978

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1043910ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1043910ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Société d'Histoire de la Guadeloupe

ISSN

0583-8266 (imprimé)

2276-1993 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1978). Errata de l'article de M. Sanner, La Soufrière et son histoire, publié dans le n° 37 du Bulletin, 3e trimestre de 1978. *Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe*, (38). <https://doi.org/10.7202/1043910ar>

Tous droits réservés © Société d'Histoire de la Guadeloupe, 1978

Ce document est protégé par la loi sur le droit d'auteur. L'utilisation des services d'Érudit (y compris la reproduction) est assujettie à sa politique d'utilisation que vous pouvez consulter en ligne.

<https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/>

érudit

Cet article est diffusé et préservé par Érudit.

Érudit est un consortium interuniversitaire sans but lucratif composé de l'Université de Montréal, l'Université Laval et l'Université du Québec à Montréal. Il a pour mission la promotion et la valorisation de la recherche.

<https://www.erudit.org/fr/>

Errata de l'article de M. Sanner,
La Soufrière et son histoire,
publié dans le n° 37 du Bulletin,
3e trimestre de 1978

- page 28, ligne 17 - "la Faute de l'Eboulement Faujas"
lire : "la Fente de l'Eboulement Faujas"
- page 32, ligne 26 - "monqué"
lire : "manqué"
- page 33, ligne 27 - "l'avoisinaient"
lire : "l'avoisinent"
- page 35, ligne 17 - "côtoyait"
lire : "cotoyer"
- page 38, ligne 15 - "affaiblissements"
lire : "affaissements"
- page 39, ligne 33 - "se rapporter"
lire : "se reporter"
- page 40, ligne 8 - "de continuer"
lire : "se continuer"
- page 40, ligne 32 - "répondait"
lire : "répandait"
- page 40, ligne 35 - "ouverte"
lire : "ouverture"
- page 44, ligne 25 - "nord-est du cône"
lire : "nord-ouest du cône"
- page 45, ligne 33 - "plus de vingt pieds"
lire : "à plus de vingt pieds"